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Verso l’estate del risparmio

Offer te  val id e  dal  9  g iugno  al  4  lugl io  2011

Ti intasano  
la buca delle lettere con i nostri volantini?

Oppure non li ricevi mai?
Contattaci per segnalarlo!

info@eurobrico.com

59950€

card vantaggi

€  790004990€

card vantaggi

€  6990

cod. 6011619

set rattan marlene
Struttura in alluminio rivestito a polvere. Composto da tavolino  
con top in vetro, divanetto e 2 poltroncine. Cuscini color ecru.

LxPxH tavolo 94x43x46 cm   
LxPxH divano 110x60x85 cm 
LxPxH poltrona 57x60x85 cm 

cod. 6011596

set piscina fast pool
In poliestere.

Dotata di pompa.
Potenza: 220/240 V.

Completa di accessori.
LxPxH 305x305x76 cm

Completa  

di accessori

cod. 6011599

PISCINA CON STRUTTURA BIG
Dotata di filtro pompa, tappeto inferiore, scaletta,  

cover superiore, kit di manutenzione deluxe.
LxPxH 549x274x122 cm

cod. 6011587

SEDIA/SDRAIO
Con struttura  

in metallo colore grigio  
e materassino colore 

terracotta.
LxPxH 170x100x195 cm

28950€

card vantaggi

€  33950 14990€

card vantaggi

€  19900
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cod. 6011550

tosaerba
Potenza: 1200 W. 

5 regolazioni altezza di taglio,  
Ø taglio 34 cm, freno lama, 

motore ad induzione

+ tagliabordi
Potenza: 250 W. 

Ampiezza di taglio: 23 cm. 
Alimentazione filo 

+

cod. 6011625

tosaerba classic
51 br hw 2 in 1

 Potenza: 1,7 kW.  
Velocità di rotazione: 2900 rpm. 

Larghezza di taglio: 51 cm. 
Per superfici fino a 1800 mq. 
Scocca in acciaio, semovente 

cod. 6011551

elettrosega
Potenza: 1600 W. Barra: 40 cm. 

Velocità catena: 8 m/sec 
Arresto catena: <0,15 sec

cod. 6011656

Idropulitrice  
STORM II Compressor 

Con compressore integrato.  
Potenza 1900 W. Portata: 450 l/h. 

Pressione max: 140 bar

cod. 6011624

tosaerba classic 
46b 160fla

 Potenza: 1,7 kW.  
Velocità di rotazione: 2900 rpm. 

Larghezza di taglio: 46 cm. 
Per superfici fino a 1100 mq.  

Scocca in acciaio

7950€

card vantaggi

€  9490

7990€1490€

card vantaggi

€  1990

cod. 6011554

DECESPUGLIATORE 
33CC LH 

3 dischi dentati

14950€

card vantaggi

€  17950

cod. 6011623

tosaerba 
 classic 38E 

Motore elettrico.  
Potenza: 1,3 kW - 2800 U/min.  

Larghezza di taglio: 38 cm.
Regolazione ruote 4 posizioni,  
spostamento singolo assiale.

Capacità di raccolta cesto: 43 litri

cod. 6011657

IDROPulitrice K 3150 
M T200 WB

Potenza: 1.6 kW.
Portata max: 360 l/h.

Pressione: 20 - 120 bar.
Con accessori,  

compreso T racer  T 200 

16995€

cod. 6011637

avvolgitubo portatile ready
Completo di tubo retinato da 15 m con Ø 1/2” ,

1 raccordo a scatto 1/2”-5/8”.
Presa rubinetto,  
lancia regolabile

12990€

29950€

12900€

16950€

card vantaggi

€  19950

Catena
omaggio

Tagliabordi

omaggio

Cesto in tela
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5990€

card vantaggi

€  7450 9990€

card vantaggi

€  12950

cod. 6011611

Gazebo pergola 
In ferro, con copertura  

in poliestere impermeabile.
Colore ecru.

LxPxH 3,5x2,5x2/2,5 m 

cod. 6011612

GAZEBO
In alluminio. Pieghevole.

LxP 3x3 m

9950€

cod. 6011630

TENDA PER DEPOSITO
In poliestere con rivestimento  

in pvc impermeabile.
Colore grigio.

LxPxH 230x175x200 cm

cod. 6011610

gazebo
Con struttura in acciaio, 

zanzariere e tende laterali  
in poliestere.

LxPxH 3x3x2,65 m

24990€

card vantaggi

€  29950

cod. 6011553

Casetta da esterno tUSCANY
Con tetto in monoblocco  

e pavimento livellante.  
Colore BEIGE.  

LxPxH 120x120x215 cm 

29900€

card vantaggi

€  39900

cod. 6011629

CARPORT 
Struttura in legno trattato in autoclave.

LxPxH 310x520x220 cm

29990€

card vantaggi

€  34950
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cod. 6011607

ombrellone
Con doppia carrucola,  

8 stecche (17x22 mm). 
Copertura in poliestere  

da 160 gr/m2.  
Colore CREMA. 

LxP 3x3 m

4950€5490€

card vantaggi

€  6950

cod. 6011615

fontana ghisa da parete
Peso: 14 kg.  

Colori: nero, verdigris. 
LxPxH 42x22x70 cm

5990€

card vantaggi

€  7990

cod. 6011562

DONDOLO 3 POSTI
Schienale in rafia, cuscino imbottito  

in flock rivestito in cotone,  
tetto in cotone. 
Ø tubo: 32 mm 

Seduta: 150 cm

cod. 6011614

fontana ghisa
A colonna. Peso: 40 kg, 

H 107 cm 

14990€

card vantaggi

€  18950

cod. 6011608/6011609

ombrellone
In poliestere. Colori: azzurro,  

ecru. Ø 2,7 m

2990€

card vantaggi

€  3450 3990€

card vantaggi

€  4950

cod. 6011613

PANCHINA IN LEGNO
Colore naturale, 10 stecche,  

con struttura in metallo colore nero.
Larghezza 126 cm
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cod. 6011617

sedia pieghevole
Braccioli in metallo. 
Dotata di cuscino colore arancio 
con imbottitura da 4 cm. 
LxPxH 58x40x86 cm

4950€

card vantaggi

€  5950 9990€

card vantaggi

€  12950

cod. 6011616

TAVOLO PIEGHEVOLE
In acciaio.  

Color antracite.
LxP 120x80 cm

499€

al pezzo

cod. 6011552

GNOMI 
Vasta gamma di personaggi. 

In ceramica. 
H 30 cm

7990€

card vantaggi

€  99003990€

card vantaggi

€  4950

cod. 6011621

SEDIA INNSBRUCK
Pieghevole. In robinia. 
Con braccioli.
LxPxH 54x51x93 cm

cod. 6011620

TAVOLO RETTANGOLARE 
Pieghevole. In robinia.
LxPxH 58,5x80x74 cm

cod. 6011622

LAURO SIEPE
 ARTIFICIALE

 Sempreverde. 
Con ombreggiante 

LxH 3x1 m                              

3990€

card vantaggi

€  4990

cod. 6011618

SET VIMINI 
Composto da: 2 sedie,
1 divanetto a 2 posti, 

1 tavolo

11990€

card vantaggi

€  13450

Disponibile  
con cuscini  

a parte
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079€

cod. 6011631

CARTUCCIA BUTANO
Modello standard.

Per articoli da campeggio 
e bricolage. Perforabile

1090€

card vantaggi

€  1570

cod. 6011632

FORNELLINO da CAMPEGGIO
Ad accensione piezoelettrica automatica. 

Bulbo bruciatore: Ø 50 mm.  
Serie con base in metallo  

per cartuccia standard
butano da 190 grammi

cod. 6011627

barbecue usa e getta
Peso carbonella 450 grammi.

LxPxH 31x24x4 cm

290€

2990€

card vantaggi

€  3730

cod. 6011633

FORNELLO A GAS A 3 FUOCHI
In acciaio cromato. 

Peso: 3,9 kg. 
Colore BIANCO

cod. 6011564

frigo box neve
Capienza: 28 litri

cod. 6011565

FRIGO riscaldante/
refrigerante 

Capienza: 24 litri

1195€

card vantaggi

€  1385 4990€

card vantaggi

€  5950

cod. 6011628

BarbeCue a gas 
4 fuochi e 1 per la piastra,  

con grill, coperchio forno  
e carrello in acciaio, con ruote 

29950€

cod. 6011626

barbecue elegant
rettangolare
LxP braciere 57x37,5 
H totale 70/84,5 cm 

4990€

card vantaggi

€  6950

Con 

adattatore

per auto e casa

disponibile 
dal 14/06
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9950€ 11950€

cod. 6011555

BICI UOMO ALIEN
Telaio rigido in acciaio. Forcelle telescopiche.
Trasmissione: 18 velocità Shimano TZ50.
Freni: V-Brake in alluminio,  
leve in alluminio. 
Ruote: alluminio.
Misura telaio: 432 mm

cod. 6011556

BICI DONNA ELISE 
Telaio rigido in acciaio. Forcella rigida.

Trasmissione: 6 velocità Shimano Push TY18.
Freni: V-Brake in alluminio, leve in alluminio.

Ruote: alluminio. Accessori: cestino porta borsa 
avanti, porta sacchetti dietro, pompetta,  

campanello, carter. 
Misura telaio: 457 mm 

1190€

card vantaggi

€  1390495€

a partire da

cod. 6011578

Lanterna 
FULMINA INSETTI  
Lampada al neon 4 W.

Raggio d’azione: 50 m2.
Vassoio estraibile  

per una facile pulizia.
Appendibile a parete.

Tensione griglia: 800 - 1000 V

cod. 6011634/6011635/6011636

ARELLA IN BAMBù
Con cordino, imputrescibile, crea zone d’ombra  

o ripari da vento, neve o grandine. Disponibile con o senza 
carrucola. Varie dimensioni a partire da 100x300 cm

cod. 6011668/6011669/6011670 

ZANZARIERA ECCO
A strappo, in poliestere lavabile.  

Adatta per porte e finestre. 
Rifilabile, amovibile  

e riflettente. Colore BIANCO. 
Confezione completa di tessuto 
e nastro adesivo aggrappante, 

trasparente

cod. cm €
6011668 130x150 299

6011669 150x180 399

6011670 275x250 599

cod. €
6011671 1090

6011672 1490

cod. 6011673

adattatore universale
da viaggio

Tensione 240 V /120 V, max 500 W. 
Per apparecchi  

con eurospina 2,5 A senza terra. 
Colore fumé.  

In dotazione 2 fusibili 

1490€

card vantaggi

€  2150

cod. 6011639/6011640

car seat basic
Adatto su veicoli che montano la cintura a tre punti. 

Seduta rivestita in tessuto imbottito completamente 
sfoderabile e lavabile, omologato secondo  

la normativa ECE R44/04 presso UTAC.  
Per bambini con peso tra 15 e 36 kg  

1290€

card vantaggi

€  1490

cod. 6011671

olio erg rhombo 
Minerale universale.  
Per benzina, diesel, gas.
15W40, SL/CF A2/B2. 
Capacità: 4 litri

cod. 6011672

olio erg rhombo
Semisintetico.  

Per benzina, diesel, gas. 
10W40, SL/CF A3/B3. 

Capacità: 4 litri
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1190€

card vantaggi

€  1495

cod. 6011581

SPIAGGINA
Struttura in acciaio.  

Colori MISTI

cod. 6011579

spiaggina
Rigata. Colori MISTI

1490€

card vantaggi

€  1990

cod. 6011580

spiaggina
Rigata. Colore blu/bianco

1790€

card vantaggi

€  2190

990€

card vantaggi

€  1490 1490€

card vantaggi

€  1950

cod. 6011605

TENDA MONODOME
LxPxH 145x205x100 cm

cod. 6011606

TENDA DA SPIAGGIA
LxPxH 200x130x90 cm

1290€

card vantaggi

€  1850

cod. 6011604

SACCO A PELO
LxP 220x75 cm

1490€

matrimoniale

990€

singolo

cod. 6011602/6011603

materasso floccato
LxPxH singolo 185x79x23 cm

LxPxH matrimoniale 193x124x23 cm

1490€

card vantaggi

€  1990

cod. 6011586

AMACA 
Righe verticali. 

Con cuscino
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cod. 6011563

lettino saturno
Struttura colore bianco.

Cuscino rigato colore BIANCO/BLU.
LxPxH 190x72x60 cm

3490€

card vantaggi

€  39902490€

cod. 6011582

POLTRONA RELAX
In textilene e struttura in acciaio.

LxPxH 138x60x105 cm
spessore 

 cuscino 2 cm

2490€ 4990€

card vantaggi

€  5950

cod. 6011583

LETTINO PRENDISOLE
4 posizioni, struttura in alluminio. 

Tessuto in textilene colore BLU.
LxPxH 188x59x30 cm

cod. 6011584/6011585

lettino 
Struttura in metallo, seduta in poliestere.

Colori: blu, arancione.
LxPxH 185x58x29/73 cm 

390€

6990€

card vantaggi

€  7490

cod. 6011638

DOCCIA SOLARE
Adatta ad ogni ambiente esterno.  

Sfruttando in modo naturale  
l’energia solare è in grado  

di produrre acqua calda gratis!

cod. 6011591

STUOIA
Con cuscino e borsa. 

Colori vari

cod. 6011683

LAMPADA SOLARE
In plastica, 1 led.
ØxH 11,5x35 cm

290€

card vantaggi

€  390

cod. 6011684

LAMPADA SOLARE
Sasso in poliresina, 4 led. 

LxPxH 16,5x12x11 cm

490€

card vantaggi

€  590

cod. 6011685/6011686

LAMPADA SOLARE 
Nano o gnomo in poliresina,  

1 led, luce chiara.
LxPxH 27x20x13 cm 

790€

a partire da
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cod. 6011593

la mia prima piscina
Assortita in tre colori. 

LxPxH 122x122x30,5 cm

1990€

card vantaggi

€  2990

890€

cod. 6011592

SET PISCINA SUMMER
Con valvole di sicurezza, 

3 anelli gonfiabili e un morbido fondo,  
in vinile resistente pretestato

cod. 6011594

PISCINA RETTANGOLARE FAMILY
Capacità: 982 litri.

LxPxH 269x175x51 cmGonfiabile

5490€

card vantaggi

€  7950

1990€

card vantaggi

€  2490

cod. 6011597

PISCINA SPLASH
Con struttura in acciaio. 

Capacità: 1756 litri.
LxPxH 239x160x61 cm

7990€

card vantaggi

€  9950

cod. 6011598

PISCINA
Con struttura Flash.  
Capacità: 3183 litri.

LxPxH 300x201x71 cm

990€

card vantaggi

€  1990

8490€

card vantaggi

€  9950

cod. 6011595

PISCINA 
Con struttura in acciaio.
LxPxH 366x366x81 cm

cod. 6011645

tutina bambini
Antiraggi UV,  

85% nylon, 15% spandex. 
Taglie S-M colore BLU.

Taglie M-L bicolore  
rosso/nero

cod. 6011589

maschera seascape
Per bambini da 7 a 14 anni

490€



www.eurobrico.com - Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio 11

p i s c i n e

piscine  
fuori terra

Per altezze  

oltre i 120 cm  

possibilità  

di consegna  

a domicilio

84900€

cod. 6011674

pacific ovale
Fantasia finto legno. 

LxPxH 500x300x120 cm 

cod. 6011674

iraklion tonda
Fantasia finta pietra.  

LxPxH 460x460x120 cm 

cod. 6011674

fijji tonda
Rivestimento colore bianco. 

LxPxH 350x350x120 cm

cod. 6011644

piscina
Con struttura rettangolare. Completa di scaletta, 

tappeto inferiore, cover e kit di manutenzione. 
LxPxH 732x366x132 cm

89950€

card vantaggi

€  99000

Energia solare

cod. 6011600

piscina relax  
1000 bolle 
Con pompa bolle. 
LxPxH 196x196x53 cm

9990€

card vantaggi

€  12990

cod. 6011601

PISCINA SPA IDROMASSAGGIO 
RISCALDATA

Dotata di sistema di filtraggio  
e riscaldamento rapido, 

80 getti di massaggio,  
cover in terylene, kit di riparazione,  

pompa controllata digitalmente.
LxPxH 206x206x71 cm

29900€

card vantaggi

€  39900

1.46900
€

1.03900
€

cod. 6011588

set nuoto
Composto da occhiali, 
tappi naso e orecchie,  

contenitore.
Colori: giallo,  

azzurro

295€

card vantaggi

€  390

Novità
cod. 6011590

materassino mare tropical
Con maniglie.

LxH  89x191 cm

695€

card vantaggi

€  890

Con  
filtro sabbia, 

skimmer  
e scaletta  
in acciaio



PROMO “SOFT BAG”  

INVIANDO UNA CARTOLINA RICEVI A CASA LA BORSA 

BLACK&DECKER PER IL FAI DA TE E TEMPO LIBERO 

FONDO RIGIDO 4 TASCHE INTERNE E 6 ESTERNE
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12995€

card vantaggi

€  16990

cod. 6011659

Elettrocompressore  
lubrificato

A trasmissione diretta.  
Serbatoio: 50 litri. 

Potenza: 2 Hp - 1,5 kW. 
Aria aspirata: 222 l/min - 7,8 CFM.  

Velocità di rotazione: 2850 rpm 
Pressione max: 8 bar - 116 psi

cod. 6011660

COMPRESSORE 25
Serbatoio: 24 liltri.

Potenza: 2 Hp - 1,5 kW.
Aria aspirata: 222 l/min - 7,8 CFM.

Velocità di rotazione: 2850 rpm.
Tensione: 230 V - 50 Hz.

Pressione max: 8 bar

7995€

card vantaggi

€  9990

cod. 6011665

livella laser compatta
Autolivellante con raggio a croce. 
Diodo laser da 635 nm, classe 2.   

Laser visibile oltre 5 m,  
un solo tasto funzione. 

In dotazione con supporto  
snodabile mm2. 

Fornita in scatola metallica. 
LxPxH 6,5x6,5x6,5 cm

5995€

cod. 6011666

TRAPANO A PERCUSSIONE PBH 2900 FRE 
Ø foro: legno 30 mm, acciaio 13 mm, calcestruzzo 26 mm.  

Potenza 730 W, 4000 colpi/min. In dotazione: 1 scalpello piatto, 
1 scalpello a punta, 1 set 6 punte Sds-Plus, mandrino Sds-Plus  

+ adattatore mandrino autoserrante, asta di profondità

19900€

cod. 6011658

aspirapolvere/liquidi
Potenza: 1200 W. 
Capacità: 20 litri

5990€

4995€

5495€

5995€

4995€

cod. 6011661

Trapano a percussione reversibile
Potenza: 600 W. Mandrino autoserrante 13 mm a una ghiera.  

Velocità variabile elettronica: 0/2.800 giri/min.
In dotazione valigetta 

con portaminuterie

cod. 6011663

SEGHETTO ALTERNATIVO
Velocità variabile elettronica: 0/3.000 corse/min.  

Potenza: 520 W. Autoselect Technology.  
Attacco rapido della lama.  

Sistema rapido  
di regolazione  
tagli inclinati 

cod. 6011664

smerigliatrice angolare
Potenza: 900 W. Mola da 115 mm.
Velocità a vuoto: 10.000 giri/min.  

Valigetta + 2 dischi da sbavo metallo  
+ 1 disco diamantato

cod. 6011662

trapano avvitatore
Velocità variabile:  

0/750 giri/min.
A batteria 12 V.

Mandrino autoserrante:  
10 mm, reversibile.

Capacità di foratura max:  
su metallo 10 mm 

su legno 25 mm

In valigetta
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1499€

card vantaggi

€  1990

cod. 6011649

Kit 5 pennelli piatti
Con setole in polipropilene.

Colore rosso.
Dimensioni: 15 mm, 25 mm,  

37 mm, 50 mm, 62 mm

199€

card vantaggi

€  290 390€

card vantaggi

€  499

cod. 6011650

Rullo non stop  
con pertica

 Non sgocciola e non sporca. 
Con serbatoio e viscosimetro.  

Si utilizza senza griglia.  
Pertica smontabile L: 140 cm 

Rullo L: 21 cm

cod. 6011652

Set 3 teli pittura
LxP 4x5 m

cod. 6011651

plafoniera s761 red
Setole bionde  

con manico in legno

895€

card vantaggi

€  990

cod. 6011654

pittura lavagna
cod. 6011655

pittura magnetica

cod. colori capacità €
6011654

nero, blu, 
rosso

500 ml 995

6011655 nero 1 kg 1995

cod. 6011558

scala 2 gradini
Dotata di certificato GS. 

 LxPxH 46x55x82 cm

cod. 6011559

scala 4 gradini
Dotata di certificato GS. 
LxPxH 47x93x126,5 cm

1290€

card vantaggi

€  1490

2990€

card vantaggi

€  3490 1290€

1790€

card vantaggi

€  1990

2190€

2490€

card vantaggi

€  3290

cod. 6011641

STAZIONE PITTURA HULP
Con turbocompressore,  

pistola a spruzzo e accessori. 
Potenza: 800 W

cod. 6011646

tempera
Colore bianco. 

10 litri

cod. 6011647

Pittura traspirante
Colore bianco. 

10 litri

cod. 6011648

Pittura lavabile
Colore bianco. 

10 litri
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cod. 6011680

COPRI WATER
Colore bianco

1190€

card vantaggi

€  1490

2990€

cod. 6011682

MOBILE MONOANTA 
2 ripiani con maniglione.  

Colore GRIGIO. 
LxPxH 33x39x120 cm

2490€

card vantaggi

€  2990

1990€

card vantaggi

€  2640

cod. 6011560

BASE LAVANDINO  
PORTAOGGETTI

Con 2 ripiani  
in acciaio cromato.

LxPxH 56x36x67 cm

cod. 6011561

porta rotolo  
e porta scopino 

Colore bianco.
Altezza 90 cm

19900€

card vantaggi

€  24900

cod. 6011667

composizione iris 64
In laccato bianco,

con sistema di illuminazione  
compreso. Rubinetteria esclusa.

LxPxH 85x49x188 cm

cod. 6011557

cabina DOCCIA  
IDROMASSAGGIO 

Con seduta e cuscino,  
 massaggio plantare.

Accessori: ventilatore,  
radio, soffione e doccetta,  

luce superiore e posteriore,  
telefono vivavoce, scaffale, 

 barra porta asciugamani  
e specchio

69950€

card vantaggi

€  79550

7900€

card vantaggi

€  8950

cod. 6011643

MOBILE RESINA con SERRANDA
LxPxH 60x39x170 cm
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8950€

card vantaggi

€  9900

cod. 6011681

scarpiera 5 ante
Colore noce.

LxPxH 50x18x190 cm

occupa 

poco spazio!

Solo 18 cm  

di profondità

29950€

cod. 6011678

Camera a ponte 
1 colonna

 Struttura in melaminico antigraffio, 
spessore 16 mm.  

Colore struttura CILIEGIO. 
Colore ante ARANCIO.

Con rete a doghe inclusa. 
LxPxH 240x86,5x236,5 cm 

7990€

card vantaggi

€  9980

cod. 6011677

scarpiera a specchio
Contiene 10 paia di scarpe. 

Colore ciliegio.  
LxPxH 48x17x185 cm

14990€

cod. 6011679

scarpiera 3 ante a ribalta 
Doppia profondità, top e fianchi a vista spessore 35 mm,  

bordati in pvc senza angolo vivo.  
Struttura ed ante laccate lucido.  

Piedini e maniglie verniciati  
cromo platinato lucido.
Colore bianco/lilla.
LxPxH 73x29x121 cm

cod. 6011675/6011676

porta pc tower
Struttura in metallo.  

Colori: nero lucido, bianco lucido.
 LxPxH 130x60x76 cm 

6990€

card vantaggi

€  14950



cod. 6011570/6011571

CONDIZIONATORE MOBILE  
KM12000

 Classe Energetica A.
 Potenza refrigerante:  

12000 Btu/h.
 Pannello comandi con display LCD.

 3 velocità, timer 12 ore. 
 Ideale per ambienti fino a 20 m2.

 Oscillazione automatica  
dei deflettori. 

 Ruote direzionabili  
per un facile trasporto.

Con telecomando 

cod. 6011573/6011574

VENTILATORE a COLONna
Potenza: 50 W. Ø pale: 40 cm. 

Rumorosità contenuta, 
griglia di protezione  

per bambini.
Colore BIANCO

cod. 6011572

ventilatore a piantana
Cromato, con nebulizzatore

cod. 6011576/6011577

agitatore da soffitto
Con 1 luce 220V - 50Hz, 155x2 mm motor,  

Potenza 65 W. Velocità di rotazione: 200 rpm. 
Colore bianco

cod. 6011566/6011567/6011568/6011569

CONDIZIONATORE AD ARIA ATTIMO
Funzione di raffreddamento, riscaldamento, deumidificazione.  

Con flusso orientabile, regolazione orari,  
autorestart, funzione auto,  

con telecomando. 
LxPxH 680x180x250 cm

2490€

card vantaggi

€  2990

1490€

card vantaggi

€  2190

7990€

card vantaggi

€  8950

2990€

card vantaggi

€  3990
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cod. 6011575

VENTILATORE da SOFFITTO VTS3B
6 velocità, 3 pale.  

Con selettore  
di velocità a parte

29900€

climatizzatore
Installazione fai da te

Con  
telecomando

cod BTU €
6011566 
6011567 9000 32900
6011568 
6011569 12000 37900

NOVITà

www.eurobrico.com 
Invia al nr. 348 2848761  

ORARI e nome della città 
Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

 *Domenica aperto

*Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Per tutte le condizioni contrattuali si vedano i fogli informativi e gli avvisi a disposizione della clientela presso i punti vendita, la sede, le filiali e le agenzie Fiditalia. Importo minimo finanziabile 180 €. Durata del finanziamento: max 10 mesi con prima rata a 30 gg (TAEG max 11,15%). Spesa istruttoria 
pratica pari al 4% dell’importo finanziato. Spesa invio rendicontazione: 2,00 € + 1,81 € imposta di bollo (almeno una volta l’anno). Imposta di bollo sulla prima rata pari a 14,62 €. In caso di estinzione anticipata la penale applicata sarà pari all’1% sul capitale residuo. Offerta valida dal 09/06/2011 al 04/06/2011. Salvo approvazione di Fiditalia Spa. 

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono 
consentiti accaparramenti da parte di commercianti. 
Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti 
i prodotti in promozione salvo esaurimento scorte. 
Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. 
I prodotti possono non essere disponibili in tutti  
i colori indicati. I prezzi possono subire variazioni nel caso 
di eventuali errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali. 
Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. 
Il presente volantino è destinato alla distribuzione in 
cassette postali, il rilevamento presso altre sedi o luoghi 
è puramente casuale.

alto adige

·	BOLZANO 
Via Avogadro, 3 (BZ) 
Tel. 0471 532 043 

trentino

·	TRENTO NORD 
c/o “Nord Center” 
Via Brennero, 151 (TN) 
Tel. 0461 829620

·	TRENTO SUD 
Viale Giusti, 40 (TN) 
Tel. 0461 914448

·	ROVERETO 
c/o “Millennium Center” (TN) 
Via del Garda, 91 
Tel. 0464 423804

·	ARCO* 
Via S. Caterina, 84 (TN) 
Tel. 0464 514378

·	PERGINE V. OVEST* 
c/o “Shop Center” 
Via Tamarisi (TN) 
Tel. 0461 538378

·	PERGINE V. EST 
Via al Lago, 11 (TN) 
Tel. 0461 531086

·	BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN) 
Tel. 0461 753381

·	TIONE 
c/o “Eurocenter”  
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN) 
Tel. 0465 326393

·	PREDAZZO 
Via Fiamme Gialle, 60 (TN) 
Tel. 0462 501086

·	CLES 
c/o C. Comm. Cles 
Via Trento, 172 (TN) 
Tel. 0463 429004

Veneto

·	BASSANO DEL GRAPPA 
Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

·	CASSOLA* 
Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

·	SCHIO 
c/o “Centro Nico” 
Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

·	TORRI DI QUARTESOLO* 
c/o “Le Piramidi” 
Via Vercelli (VI) 
Tel. 0444 389344

·	conselve 
c/o “Centro Lando” 
Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

·	SELVAZZANO DENTRO* 
c/o “Centro Salata” 
Via Padova, 113 (PD) 
Tel. 049 620666

·	Caselle DI S. MARIA 
DI SALA* 
Via Noalese, 180 (VE) 
Tel. 041 5760241

·	TREVISO 
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) 
Tel. 0422 337049

·	BELLUNO 
Viale Europa, 15 (BL) 
Tel. 0437 25272

·	BELLUNO est 
Via Tonegutti, 2 (BL) 
Tel. 0437 1835020   

·	ODERZO* 
c/o “Parco Stella” 
Via Maestri del Commercio,  (TV) 
Tel. 0422 1835096

www.recapitocerto.it

prossima  
apertura

MONTEBELLUNA (tv)
Via Schiavonesca Priula, 81


